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Notaciones utilizadas:

a;, a,, ..., a,: Imposiciones.

l,.: Cuota de intereses generados en el periodo “k”.

A,: Cuota de constitucion del periodo “k”.

C,: Capital constituido al final del periodo “k” antes
de entregar la imposicion del periodo “k+1".

M,: Capital pendiente de constituir al final del
periodo “K”.

I: Tipo de interés.







Método de constitucion de un capital mediante una
unica imposicion.

, Método de constitucion de un capital mediante
METODOS DE

g Imposiciones constantes.
CONSTITUCION
DE UN CAPITAL Métodos de constitucion de un capital mediante
imposiciones variables:
= Método de constitucion mediante imposiciones
variables en progresion aritmeética.
= Método de constitucion mediante imposiciones
variables en progresion geomeétrica.







Ejemplo I:
Calcular la imposicion que tendra que realizar hoy
el Sr.“X” para constituir un capital de 100.000

euros a los 10 anos si el tipo de intereés de la
operacion es el 4%.

100.000




Ejemplo I:
Calcular la imposicion que tendra que realizar

hoy el Sr.“X” para constituir un capital de
100.000 euros a los 10 anos si el tipo de
interés de la operacion es el 4%.

100.000

0 — m — 67556, 42 €







b) Relacion entre dos cuotas de constitucion consecutivas:

C.=(C,, +a)-(1+i)}

Cia=(Cy+a)-1+1)
Crn—C=(C,-C,)-A+1)
Ak+1 = Ak ) (1+ I)




c) Capital pendiente de constituir al final del periodo “k” :







Ejemplo 2:
Construir el cuadro de constitucion de un capital
de 20.000 euros mediante imposiciones

constantes y prepagables, en un periodo de cinco
anos, si el tipo de interés de la operacion es el 3%
anual.




39965I II64370

3.657,37§ 582,52§




d > 0 = Progresion aritmética creciente

d < 0= Progresion aritmética decreciente
a —a,_,+d=a +(k-1)-d )

a,=a,_,+d=a,+(n-1)-d







b) Relacion entre dos cuotas de constitucion consecutivas:

C. =(C_+a)-@Q+1) }

Cin=(C +a,,,) -@+1)
Cn—C =(C, —-C ) A+tN+(a,,—a,) AL+1)
A =(A +d)-@1+i)




c) Capital pendiente de constituir al final del periodo “k” :

C.=(Cp,+a,)-(1+i)

c-A

C,=A
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Ejemplo 3:
Construir el cuadro de constitucion de un capital
de 20.000 euros mediante imposiciones variables y

prepagables, que crecen anualmente 1.000 euros,
en un periodo de cinco anos, si el tipo de interées
de la operacion es el 3% anual.




571647 629899 20.000,00







b) Capital pendiente de constituir al final del periodo “k” :

M :Mk 1_ :(Mk—z_Ak—l)_Ak:
=(My-A)—.- AL A
Mk:Cn—k-Azn-A—k-Az

_m-Kk-A=""X.c




c) Capital constituido hasta el periodo “k”:




d) Razén decreciente en la que varian las imposiciones:

A = (A +d)-(1+1)







Ejemplo 4:

Construir el cuadro de constitucion de un capital
de 20.000 euros mediante imposiciones variables y
prepagables y cuotas de constitucion constantes,
en un periodo de cinco anos, si el tipo de interées
de la operacion es el 3% anual.




116,50 4ooooo§
233,01 4.000,00
349,51 4.000,00

3'4”’482 582,52? 4-000,00§ 20.ooo,oo§




0 < g < 1= Progresion geométrica decreciente
g > 1= Progresion geométrica creciente







b) Relacion entre dos cuotas de constitucion consecutivas:

C. =(C_+a)-@Q+1) }

Cra =(Cy+ay,)-A+1)
Cri—Ci =(C—Cyy)-A+D+ (8, —ay)-A+1)
Ay = (Ak tayy —ay ) -(1+1)




c) Capital pendiente de constituir al final del periodo “k” :

C,=(Cp,+a,)-(1+i)

ch

C,=A







Ejemplo 5:
Construir el cuadro de constitucion de un capital

de 20.000 euros mediante imposiciones variables y
prepagables, que crecen acumulativamente un 10%,
en un periodo de cinco anos, si el tipo de interes
de la operacion es el 3% anual.




441020 | 499272 20.000,00




a) Equivalencia financiera al final de la operacion:
Cn — a. ¢ Sml




b) Relacion entre dos cuotas de constitucion consecutivas:

C. =(C_+a)-(1+ i)}

Cra =(Cy+a)-(1+1)
Crn—C=(C—C ) -(L+1)
A=A - (1+1)




c) Capital pendiente de constituir al final del periodo “k” :







Ejemplo 6:
Construir el cuadro de constitucion de un capital

de 20.000 euros mediante imposiciones
constantes y pospagables, en un periodo de cinco
anos, si el tipo de interés de la operacion es el 3%

anual.




3'767’09§ 4-239,89; 20.ooo,oo§




